1. feladat

Az dbécé egyes betli egyenes vonalakbdl allnak. Az aldbbi eljarasbdl hidnyzik egy utasitds. Ennek a
helyét vonalkdzott dobozzal jel6ltiik, amelynek mérete nem feltétlenil egyezik meg a szikséges
utasitas méretével. Add meg a hidnyzé utasitast ugy, hogy a mellékelt bet(it rajzolja ki az eljaras!

N betli hossz meghatarozasa
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2. feladat

Rajzold le azt az abrat, amit az alabbi programmal tudunk eldéllitani.




3. feladat

Két homokoérad van: egy 4 perces és egy 7 perces (A homokdrakon mas jellés nincs!). 9
percet akarsz mérni, miként teszed?

4. feladat!

A hédok golydkat szeretnének a szintuk szerint szétvélogatni ugy, hogy végul minden golyo két
pohéarban legyen és a golydknak poharanként azonos szintinek kell lennitk. A valogatas soran ezt
a harom szabélyt is kovetik:

*’I, szabaly: Egy 1épésben egyszerre csak egy pohér legfelsé golydjat lehet mozgatni.
»2. szabély: A golyd athelyezheté egy lUres poharba.

»3, szabély: A golyé athelyezheté egy pohéarba, ha van még szabad hely és az alatta 1évé
golyd azonos szind.
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A szabalyokat kovetve legkevesebb hany lépésben tudjak ezt a hat golyét sziniik szerint
szétvalogatni?
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! forras: http://e-hod.elte.hu/


http://e-hod.elte.hu/

5. feladat?

Egyre tobb orszagban hasznaljak a dronokat kisebb csomagok, ujsagok kiszallitasara. Ez a dron azt
a feladatot kapta, hogy szallitsa ki a rendelt csomagot. Jelold be a rajzon, hogy hova keriil a
csomag, ha az utasitisnak megfeleléen repiil! A drén a jeldlt kezd6 négyzet kézepérdl indul és
egy négyzetnyit halad egy iranyba az E parancsra (az adott iranyban szomszédos négyzet kozepére
1ép), a B parancsra 45 fokot balra fordulnak, a | parancsra 45 fokot jobbra fordulnak, majd a D
parancsra ledobjak az ujsagot!

Az utvonal: EEE JJE BEE BE] EBB BEE JED
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